

新县:赞歌声声献华诞 情意浓浓颂党恩

■ 聂建武 黄彦宾

孟夏红城新县,花儿馥郁芬芳,河水清波荡漾。

6月16日,老区新县的体育运动中心内座无虚席、人潮涌动,来自全县乡镇街道、县直单位的数百名干部职工齐聚于此,高歌盛世,颂歌献党。

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚,为庆祝中国共产党成立100周年,该县举行了“百年风华忆初心 红歌嘹亮颂党恩”红色歌曲合唱大赛,此次大赛分3组,共40支队伍,千余名干部职工参赛。

整装亮相齐登场,大别山精神代代扬。数百名参赛选手盛装出场,伴着美妙乐声整齐划一地走向舞台,唱响

红色经典华美乐章。一首《歌唱祖国》将人民共和国诞生的壮丽画卷犹如浓墨重彩展现得淋漓尽致;一曲《共筑中国梦》唱响了新时代大别山人勇于担当,奋力建功新时代的豪情壮志;一支《我和我的祖国》深情抒发了个人与祖国间难舍难分、血肉相连的衷心依恋。《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》《我爱你中国》等经典的红歌唤起爱国情怀,嘹亮的歌声沁人心脾,悠扬的乐声回荡在如画的大别山,或激昂奋进,或婉转悠扬,满怀深情地讲述着党的百年风雨,歌颂着党的百年辉煌。在场的群众瞬间被这爱党爱国的热情点燃,怀着对党对祖国的无限热爱,纷纷不约而同地纵情跟唱起来。

“学党史、唱红歌,可以传

递出一种正能量,激励我们奋勇向前,看着我们越发强大的祖国和日新月异的家乡,我感到无比荣幸、无限自豪。”现场市民刘昭成动情地说。

凝心聚力学党史,铭史笃志永向前。自党史学习教育开展以来,新县立足自身红色优势,积极创新方法举措,紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”总要求,聚焦“学党史”全面覆盖,聚焦“悟思想”入脑入心,聚焦“办实事”担责惠民,聚焦“开新局”奋步前行,让党史学习教育做到“社会有热度、人心有温度”,着力让红色资源“活起来”“走出去”,惠及广大干部群众,切实让党史学习教育成为老区新县经济发展的助推剂,成为老区社会治理的源动力。



近日,浉河区金牛物流产业集聚区党工委书记李磊、管委会主任穆海港一行来到游河乡卧虎村指导油茶基地建设、发展村集体经济、拓展脱贫攻坚成效。随后,又到游河乡老庙村看望集聚区驻村干部,听取驻村工作汇报,并对下一步工作进行安排。

吴辉摄

田间地头倾力服务助“三夏”

潢川县供电公司切实为群众办实事

本报讯(徐韵雯 杨君)“年轻人,你们休息一会儿喝点水,都忙半天了!”日前,在潢川县谈店乡郭港村苗营村民组,60多岁的李家梁提着水壶站在自家的麦田前不停地感谢道。潢川县供电公司谈店供电所党员服务队的队员正穿梭在田间地头,帮助李家梁收割小麦。这也是该公司倾力服务“三夏”,切实为群众办实事的一个缩影。

自开展党史学习教育以来,潢川县供电公司将为群

众办实事和优化营商环境相结合,全力服务广大农民群众“三夏”农忙期间安全可靠用电。根据地域“三夏”用电特点,该公司提前安排,制定了详细的“三夏”保电方案,组织14支党员服务队小分队加强设备日常巡视维护,对排灌线路及设备进行拉网式排查,对老化线路、私拉乱接等情况现场帮助整改;深入田间地头推广“网上国网”APP、宣传安全用电知识,让群众学会线上办电及智能缴

费等业务,减少用户办电、用电流程,解决用户“三夏”期间办电难题。与此同时,该公司组织党员服务队队员对各辖区登记在册的孤寡老人、困难家庭进行上门走访,了解他们生活、生产上的困难,帮助他们解决夏收、夏种难题。

截至目前,潢川县供电公司共帮助用户处理设备隐患51处,发放宣传资料8000余份,开展志愿帮扶活动32人次。

县区

传真



获锦旗

平桥区道路交通处理中心秉公办案 赢称赞

本报讯(杨烨然)日前,一起交通事故的当事人尹某志将一面写着“清正廉洁公正执法”的锦旗送到平桥区道路交通事故纠纷专业审判团队负责人季恒的手中,并说:“我们一家人都很感谢法官,我的老母亲一直记挂着这件事,催着我们送来送锦旗……”

2020年6月10日,贡某康驾驶三轮电动车沿平桥区平安大道庙前路由南向北行驶时,与尹某志驾驶的二轮电动车发生碰撞,导致尹某志受伤。经交警部门认定,贡某康负事故主要责任,尹某志无责任。因双方对赔偿金额一直无法达成一致意见,尹某志将贡某康、保险公司及贡某康所在的某快递公司诉至平桥区人民法院,

要求被告赔偿其医疗费、误工费、伤残赔偿金等共计13万余元。

承办法官接到该案后,第一时间联系双方当事人,积极与原、被告进行沟通,仔细核查原被告提供的证据材料,详细计算理赔数额,通过开庭审理,依法判决被告保险公司支付赔偿款9万元,快递公司支付赔偿款3万余元。

在该案的判决中,平桥区道路交通处理中心的工作人员严格事实证据认定标准,准确适用法律,秉公办案,依法作出公正判决,确保了案件审理的公平公正,也切实维护了当事人的诉讼权利,以实实在在的办案质效赢得当事人的肯定和感谢,取得了较好的法律效果和社会效果。

暖人心

光山县罗陈乡开展新时代文明实践志愿服务

本报讯(王毓灵 曾利)为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,深化新时代文明实践活动内容,近日,光山县罗陈乡党政班子成员和机关、社区、卫生院、派出所志愿者等60余人走上街头巷尾,开展了一系列丰富多彩的新时代文明实践志愿服务活动。

统筹谋划,党政班子一线宣传。该乡党政班子成员与10名机关志愿者走上街头、下沉社区,发放防溺水水宣传单及疫苗接种宣传手册,向群众讲解夏季防溺水注意事项等相关知识,耐心、热情地解答群众的现场咨询,有效扩大了惠民政策的知晓度和普遍性,让惠民政策更加深入人心。

有序接种,医护人员一线解答。该乡卫生院5名志愿者在街头向过往群众宣传疫苗接种知识,引导群众

树立正确科学的新冠疫苗接种观念。已接种志愿者现身说法,用自己的亲身经历鼓励大家积极参加疫苗接种,发动现场群众190余人前往卫生院接种新冠疫苗。

安全防患,干警辅警一线授课。该乡派出所4名志愿者在4个主要路口规范引导人群车辆,发放《防范电信网络诈骗宣传手册》和《消防安全知识手册》,并为大家讲解了反诈技巧和消防安全知识,切实增强群众识骗、防骗意识,从源头上减少了夏季火灾发生的安全隐患,维护人民群众的财产和生命安全。

此次志愿活动覆盖该乡集镇全部6个小区,3条主要街道,发放宣传册800余份,政策宣传普及商户30余户、过往人群900余人,将志愿服务作为“我为群众办实事”的重要内容,受到群众一致好评。